

તંત્રી સ્થાનેથી ...

તુલસી પંથિન કે પિયે ઘટે ન સરિતા નીર, ધર્મ ક્રિયે ધન ના ઘટે, ફેરે સહાય સ્વયંવૌર.

સાબળક ગુન્ડાખોરીને પડકારવા સાબળ નીતિ ઘડાવી જોઈએ

વિશ્વભરના તમામ દેશોમાં મહિલાઓ પરના આત્યાચાર સંઘર્ષ આખરેનું સુષી કોઈ ભૂલાલકાની પીઠકે કે આખોજન કર્યું નથી. આ એક ગંભીર ભાવન કશી શકાય. વર્તમાન સંજોગોમાં ઉચ્ચ કક્ષાના લોકો પણ મહિલાઓની જાતિનું સ્તાનથી કરતાં ઘરમાં અન્યાય નથી. ભવેને સિવાય કોઈ કે અજ્ઞાનિસાન પાકીસાન લોકો કે સોમાલિયા મહક એમ આ પ્રકારના દેશોમાં સૌથી પર ઘણા અન્યાયોનો આસરણીય મોંઝામાં સાબળ સાથે અપાવું નથી.

દરમ્યાન નાજીરીયામાં “ઓકો હરામ” નામની પ્રવાસી સંસ્થા(સંગઠન) ના આંતરવારોઓને પોલીસ પકડી શકી નથી. નાજીરીયાના માસ્ટરવાદીઓ શાળામાં અન્યાય કરતી કિલોરોઓને કોલેજી ધરતે તેમની પર બેસેમ કુર્મ્મ અપરાધ લોપ છે, અને તેમનું શિક્ષણ છે. આ ભાગ્ય જરા જાહેર છે. ભારતનાં પણ મહિલાઓ પરના અન્યાયો તથા છે. ઘેંલુ કિસાના બનાવોની પોલીસ દારા ભાગે જે તપસ્યા સ્ત્રી એકે મહિલાઓને પોલીસ એકે મુશ્કેલ કરતી આવી છે. ત્યારે સરકારે આ ભાગને સર દાખવીને મહિલાઓ પર અન્યાય ગુજરાતના તત્વોને પકડવા આગળ આવવું જોઈએ.

ભારત જ્યાં રાષ્ટ્રમાં ભાગ્યે બેને બાજીઓનું ભુલ થવાના કિસ્સા વ્યાપ છે. કિલ્લી જ્યાં શહેરમાં દર ત્રણ મિનિટે એક દુષ્કર્મનો ભાવન થઈ છે. છતાં આ ભાગને જે દીના નકસીરીયા પાસે વ્યાય જોઈને તે ભારતના નથી. આ ભાગને પોલીસ નિષ્ક્રિય લોપ તેવું સ્પષ્ટ જણાય છે. ત્યારે નાજીરીયા સંસ્થાઓ ભલે વધે તેટલા જુમખરપાડાં પણ પરંતુ તેમનું કોઈ સારું વર્તણૂક નથી.

છેલ્લા બે વર્ષની સિદ્ધિમાં આઈ.એસ.સંગઠન દારા જે હુલાલો મચા છે. તેમાં સહા લોકો મર્મથી વ્યાપ છે. અંધનું નીકળી મરુ થઈ છે. બાકીનો નિરાશર જવાબ છે. આ પણ ગંભીર ભાવન લોકો છતાં વિષમ કોઈ રજૂ તરફથી આઈ.એસ.સંગઠનને પકડી શકાયું નથી.

નિયાત સંજોગોમાં પુલ ભારતનાં સરકારને રોકેઈ કોઈ કે વર્ષ ૨૦૦૯ થી ૨૦૧૨ સુધીમાં ભારતમાં મહિલાઓ વિશ્વ અધિક જોઈને તે ભારતમાં સંખ્યામાં ૨૦ હતાને વધારે વર્ષ ૨૦૧૨ માં ભારતમાં ૬૬૫૫૫૫ થી વધુ કાસે નોંધવા હતા.

નિયાત સંજોગોમાં સર્વે અનુસાર ભારતમાં દર કલાક ચાર મહિલાઓ કુદકર્મનો ભોગ બને છે. છેલ્લી કલકથના વેલગીત, જાતિય સામગ્રી, જુદકર્મ, સાસરી પણ તરસી મરતીઓમાં મારણો અને સાહસ અને નવા મહિલાઓના આત્યાચારના બનાવો પણ સામાન્ય થઈ પડ્યા છે. પરસ્પા સ્ત્રી સુધી આંસુ સાંતી કરતી જાન જીવનનું મનુષ્ય અને સૌભાગ્ય પાઈ સુધી છે. ત્યારે માનવતાની સાતો કપરવ લોકો કમ્મ અદર થઈ ગયા છે, એ સમજાવું નથી.

ભારતમાં સૌ-પુરુષ સમાવી છે છેલ્લા બે દાયકાની યુવનોઓને અન્યાય અને તેમનું પરકોમન ઉઠીને આંને વાગે એ હલ્કે સુધી રહી છે. રાજકારણ, સમાજકારણ સહિત તમામ ક્ષેત્રમાં મહિલાઓ આગળ આવી રહી છે. મહિલા ડ્રિફ્ટરથી મહિલા સીઓઓનો સાંખા ભારતમાં રહી રહી છે, આજકાલ કોઈ સમ્ય સમાજમાં કિસાની મોટી પદાઓ અટક મુલકો લોપ છે. જે નિદામને એ જણે પાસા સમાજમાં કલેશથી મોટીની સૌ ભૂલ હાલ્યોઓના બનાવોને મૂલમાંથી પકડારવાના પ્રયત્નો થવા જોઈએ.

હુન્ડાની ‘યાદગાર ક્ષણો’ સાથે ૨૦ વર્ષના પ્રવાસની ઊજવણી કરે છે

દેશની બીજકામની સૌથી મોટીકાર ઉત્પાદક અને સાંખાના સમયથી જ સૌથી મોટી નિકાસકાર હુન્ડાનોમોટોરોડીયાલિ. (એચએમઆઈએલ) એ ભારતીય બજારમાં ઉત્પાદન અને વેચાણના ૨૦ વર્ષ પૂરા થવાની ઊજવણી કરતી નવીન, ભાવનાત્મક અને યાદોના કારતું યાદગાર ક્ષણો સાથે હુન્ડાની (ક્લિવર) મોમોન્સ્ટર વીથ હુન્ડાની - બીએમએચ) અભિમાન લોચ ક્યૂઈ, હુન્ડાની વારસા અને પપ લાખથી વધુ મુલવાન પ્રાકાશનો આખાર માનવા ભવાનાત્મક રીતે જોડતું ક્લિવર મોમોન્સ્ટર વીથ હુન્ડાની (બીએમએચ) અભિમાન હુન્ડાનીના બજાર ક્ષેત્રને જૂની યાદોમાં ખેંચીશો. ક્લિવર મોમોન્સ્ટર કેમ્પન હુન્ડાનીના જાપ ટ્યવોનોટ્રેન્સ પર વિવિધ અનુભવથી મહાકિર્તિ, વેચાણ અને સર્વિસ પહેલો મારકન અજોડ અનુભવ પૂરો પાડશે અને સેન્સી, એસ્ટે અને આઈ ૧૦ ના પ્રાકાશનો તેમની યાદગાર ક્ષણો રજૂ કરવા આમંત્રણ આપવામાં આવશે. પ્રથમ તબક્કામાં, ૨૭ જુનથી ૩૧ મી જુલાઈ વચ્ચે હુન્ડાની બે ભાવનાત્મક જોડાણ કરતી કિસો ‘પ હાલ વીથ એસ્ટે’ અને ‘આમી વીથ સેન્સી’ નજૂ દેશને અને સોશિયલ મીડિયા તથા ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ પર તે પ્રમોટકરશે.

કુશાતા ભવાવનાત્મક માટે મંચ આપવાનો થેય યાગ પ્રાપ્ત કરવાનું યુલ રાખ્યું છે. તથા વર્ષ ૨-લીલર મુલકે મુશ્કેલ પાસેથી અમને પ્રાપ્ત હકારાત્મક પ્રતિસાદ જોતાં અને ઉત્કૃષ્ટતા કરવાને વધારાનાં યુદ્ધો શહેરોના કાર મેકેનિસમ પણ સમાવિષ્ટ કરવાનું યાગ રાખ્યું છે. કેરોલ યુપર મેકેનિક સ્પર્ધાની હેતુ આધુનિકતા અને ટેકનોલોજી યુગનાં વાહનો હથ પરવા માટે તૈયાર કરવાને આ રીતે પ્રાકાશ અને ઉપબોધકાઓને અને સંકલન અને કાર્યક્રમ સેવા પૂરી પાડવા માટે તૈયાર કરવાનો છે.

કેરોલ યુપર મેકેનિક ભારતની સૌથી વિશાળ મેકેનિક સાન પરોણા અને કુશાતા વધારવાની સ્પર્ધા છે. તેમાં કોલ-ઉન આધારિત ભારતી રાઉન્ડ, રાષ્ટ્રીય કાર્બનલ રાઉન્ડમાં સ્પર્ધા કરવા માટે ઉત્તમ મેકેનિક પસંદ કરવા માટે પ્રાઈમરસ માટે વૈશિક માનવતાપ્રાપ્ત છે.

આત્મચિંતન જીવન મળ્યું કેમ? સમજો તે..

વાસનાઓની પૂર્તિ ભલિકે લોપ છે બીજા જે કોઈ બખરા ગેઝેથી કરવી ઉત્તરો આપે છે. તે પૂર્તિમાં પ્રસ્તાવના અનુભવની સેવી જ છે કે જેમ કાતો સુક હાડકું વાલતા પોતાના જ જગ્યાને ધાવલ કરી માને છે. તેમાંથી ટપટપ લોલીના સુક હાડકાનો રસ માને છે. “ચાકરાપાઈ” અને ક્રમકામની લલકને પૂરી કરવાને સમજન કરવો એ મૂર્ખ કુતરા સમાન છે. જે પોતાનું જ જીવનું ધાવલ કરતો જાય છે અને લામ કામવાનું વિચારે છે. પરજીવનને પહોંચી લોલીબુલકાર કી નાનાનાર કા જ વિષયાસક્તિ છે તેનાથી મનુષ્ય પોતાની જ જીવનની શક્તિને નિષેધોની પોમલો થઈને એમીટ કરે છે.

લોપ, અંકકાર, વાસના, વૃક્ષા અને મોરોઈ જેવી ડિઝાનાઓ ઘડતી સહન સુધી મનુષ્યના મનને ભુખોરોની કાકર રહેલી રહે છે અને ઉડા નશાની જાન વિચારશીલતાને કૂટીલ કરતો રહે છે.

મનને સમજવવું જોઈએ કે જીવન ઉપરનો સર્વોર્થ કલાકિર્તિ તે ને અમાનતા રૂપમાં કોઈ મહાન કલ્પના માટે મળેલ છે. તેને “એવાળ” ના આ પાસ ઉપર પ્રક્ષિપ થતી વાતો અને લેખો જે તે લેખના વ્યક્તિત્વ મીલિક વિચારો ઉપર આધારિત લોપ છે. તેને સાથે તેની સંપાદક સહન નથી. જે તે જીવન અને લેખોની સંપૂર્ણ જાણવાથી લેખકોની જ રહેશે.

કેરોલ યુપર મેકેનિકની બીજા આવૃત્તિમાં ૧૫ લાખ કોલ- ઈન્સ નોંધાયા

કેરોલ યુપર મેકેનિક સ્પર્ધાની બીજા આવૃત્તિ ભારતમાં ગયા વર્ષે ૨જૂઈ તેના કોલ- ઈન્સમાં લગભગ ૬૬ ટકાનો વધારો થયો છે, જ્યારે આ અજોડ ઉત્કૃષ્ટતામાં ભાગ લેવા નોંધથી કેરોલ યુપર મેકેનિક સંખ્યામાં પણ ટકા વધારો થયો છે.

કેરોલ યુપર મેકેનિક સ્પર્ધા અજોડ ઉત્કૃષ્ટ છે. જે મેકેનિકસને તેમની કુશાતા અપાસે કરવા, વાહન તેમ ત્રણ જે યુલક્રમ ઉલોગમાં નવા પ્રવાહી અને ટેકનોલોજીઓ વિશે જ્ઞાન અને માહિતી મેળવવા માટે તક આપે છે. તે મેકેનિકસને તેમની કુશાતા બતાવવા અને જાહેર મંચ પર સમાપિત થવાની તક આપે છે. ૨૦૧૭માં ટ-લીલર મેકેનિક માટે યોજાયેલી ઉત્કૃષ્ટતા ભવ્ય સફળતા પર નિર્મિત આ કાર્યક્રમે આ વર્ષે વિસ્તરણ કરીને કાર મેકેનિકોને પણ સામેલ કર્યા હતા. જોકે કાર ઉત્કૃષ્ટ મુલકે અને કિલ્લી એમ બે શહેર પૂરતી માહિતિ છે ત્યારે ટુ ટુ-લીલર ઉત્કૃષ્ટતા સહેરમાં યોજાશે. જયપુર, લખનૌ, કોલકતા, દેહરાદા અને બેંગલોર) આ સ્પર્ધા એપ્રિલ ૨૦૧૮માં ઈન્ટરએક્ટિવ વોઈસ રિપોન્સ (આઈવોઈસ) કોલ- ઈન્સ ચરણ સાથે શરૂ થઈ હતી, જેમાં મેકેનિકોએ વોઈસની જાણવાથી તેમની પ્રક્રિયા સંબંધમાં ટેકનિકલ પ્રશ્નો ઉત્તરો આપવાનું આચર્યક કરવા પ્રદેશ (ઉત્તર, દક્ષિણ, પૂર્વ અને પશ્ચિમમાંથી) ટોપ ૬૦૦ મેકેનિકો વીજા રાઉન્ડ માટે પાઈ થયાં, જેમાં તમને ટુ-લીલરની જાણવાથી સંબંધી વિવિધ કિસોરોટકલ અને પ્રકેટિસ પ્રોબ્લેમ્સનો ઉકેલ લાવવાનો રહેશે. આ પ્રાક્ટિકલ ટેકર રાઉન્ડમાંથી ટોપ ત્રણ ક્લિક્ષરો રાષ્ટ્રીય સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ શકશે. જે મુલકોમાં કાર માટે ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ અને વોઈસ માટે ઓક્ટોબર ૨૦૧૮માં યોજાશે.

ગુજરાતમાં અપાર પેકેજીંગ નવી સુવિધા શરૂ કરી

એર બબલ પેકેજીંગ મટીરીયલ્સના યોગોચિત્ત અને પ્રતિનિધેન્ટ મેકેનિક્સર્સ પૈકીની એક, નોઈડા સિંઠ અપાર પેકેજીંગ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ, ગુજરાતના મહેસાણા જિલ્લાના કીર્તી ખાતે નવી સુવિધા ખોલી છે. નવી સુવિધા એ દેશના પ્રાકાશી વિસ્તારમાં તેના બિઝનેસ લિનિજીને વિસ્તરતું કરવાના કંપનીના યુગ્મનો ભાગ છે. અપાર પેકેજીંગના મેનેજમેન્ટ જુમખ, આ પહેલ કંપનીની હાલના પ્રાકાશકોની સાથે પોતાની સેવાઓને પુરક કરવામાં મદદ કરશે, જેમણે હાલમાં જ ગુજરાતમાં તેમના બિઝનેસનો વિસ્તાર કર્યો છે. “નવીનતામ ટેકનોલોજી અને અવનમ પ્રશીનોનો ઉપયોગ કરીને, અમે પેકેજીંગ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં વૃદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી છે. તાજેતરના વર્ષોમાં, ગુજરાતમાં ઉલોગોમાં વિકાસની દ્રષ્ટિએ ટોચની સરકારી નીતિઓ જેવા વાઈસ છે. હોન્ડા, માટ્સુટા, ટાટા વગેરે જેવા સ્થાને સંગઠનોને ગુજરાતમાં તેમના પાલ્ટ સ્થાપ્યાં છે. બેઝ ક્લાસીકો અને સૌથી મોટી અમારો તરફના આપવામાં હાલના પ્રાકાશકોની સાંખા લોકોને પૂરી પાડવાનો છે અને ત્યારે પેકેજીંગ મટીરીયલ્સની વધતી જતી માંગને પૂરી કરવાનો છે.”

બુ સારે વિસ્તારી અનોખી - ઈન્ધુનોબુસ્ટ ટેકનોલોજી - વાપા સ્ટ્રાઈસિસ અને વિવિધતાવાળા વરવપારણના વોટર ચોરિશયરની શ્રેણી, નાણાકીય વર્ષ ૧૯માં ગુજરાતમાં ૧૦૫ સેલોનું લક્ષ્ય



બુ સાર વિસ્તારેટ આરોહી, યુવી, આરોહ્યું યુવી અને આરોહ્યું યુવી-૫ યુએક ટેકનોલોજીસવાળા વિવિધ કિમમાં સ્ટ્રાઈલીશ અને વિવિધતા વરાવતા વોટર ચોરિશયર પ્રસ્તુત કર્યા છે. આ મોડેલમાં નૂતન અને અનોખી ઈન્ધુનોબુસ્ટ ટેકનોલોજી વાવપવામાં આવી છે. આ ટેકનોલોજી આલ્સહાઈલ એન્ટિએક્ટાશન જેમને જીપને પાડે છે જે શરીરની રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારે છે અને શરીરને ટુરન્ટર રાખવામાં અને સુચાકું રીતે ક્રમ કરવામાં મદદ કરે છે. ઈન્ધુનોબુસ્ટ ટેકનોલોજી વધુ શુદ્ધ ચેલુડ જામ આલ્સહાઈલ ખનિજ અને હાઈડ્રોજનથી ભરપૂર છે જે મેટાબોલિઝમને સમર્થન આપે છે. આ જામ શરીરની રોગ પ્રતિકારક શક્તિ વધારવાની સાથે તેને જરી ખનિજ ઉઠીરો લેલ, ભરપૂર તરસથી પોષણ આપે છે. જેનાથી પોષણ બેલેન્સ થઈ અને જેમ જેમ રીતે તરસી પીવાય છે તે તેની શીખમ મહત્વકામી અને આધુનિક બ્રાન્ડ તરીકે પ્રસ્તાપિત થઈ છે. ત્યારે આ કંપની ઘરવધવાર માટેના વોટર ચોરિશઈંગ ફેરે એ વિશ્વાસ સાથે પ્રવેશી કે તેના અદ્યતા વર્ષોમાં સંપાદન કરેલા વિશ્વાસના આધારે તે નોંધપાત્ર વિકાસ કરવામાં પાસીની ગુણવત્તા કમ્પળી જતી હોવાથી પોલીશયર રોગો વીથી રાહો છે અને ભૂગર્ભ જળનો વધુ વપરાશ થઈ રહ્યો છે. આ જગ્યામાં અશુદ્ધિનું પ્રમાણ વધુ છે. આ કારણોને ધ્યાને લીધે વોટર ચોરિશઈંગનું બજાર વિસ્તરી રહ્યું છે.

ગંગા ફોર્જિંગ લિમિટેડ આવી રહી છે ૨૩,૮૨,૦૦૦ શેર ના આઈપીઓ સાથે



શેર ઉભા શરૂ જેનો ભાવ અંદાજે રૂ. ૨૩.૮૨ લાખ હશે. જે સી ઈશ્યુ ઘણી ની સુકવેલી મૂલે ૭૯.૫૬,૩૩૧ ઈશ્યુવીટી શેર ના અંદાજે ભાવ રૂ. ૦૯૪.૩૧ લાખ થશે. ઈશ્યુ પહેલા પ્રોમોટર યુગ-નો ભાગ ૯૬.૫૮% છે જે ઈશ્યુ પછી ૬૦.૬૧% રહેશે અને અન્ય નો ભાગ ૩.૪૨% છે જે ઈશ્યુ પછી ૩૩.૨૦% રહેશે. કંપની આ ઈશ્યુ સકી ઉભા કરાશેના નાણાં મની રૂ. ૪૬.૦૨ લાખ નો ઉપયોગ સ્વોસડ યાંફ કોર્પોરેશન ના ઉત્પાદન વાલ્ટ-માટે કરશે અને નાણી કમ્પ આ કોર્પોરેટ હેલ્ડીંગ માટે કરશે. કંપનીએ વર્ષ દર વર્ષ ઉચ્ચ કમ્પાનીની અને આવક નોંધાવવા છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬ માં કંપની ની કુલ આવક રૂ. ૧,૧૨૯ લાખ હતી જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭ માં રૂ. ૧,૦૭૯ લાખ હતી. કંપની ના કરવેરા અને અન્ય ખર્ચાં વાટ કરાયા પહેલાં ની આવક (EBITDA) રૂ. ૧૩૨ લાખ ક્રાંતિ જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭ માં રૂ. ૧૬૬ લાખ રહી. તેમજ કર-વેરા પછી ની નો (PAT) નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬ માં રૂ. ૨૫ લાખ હતો જે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૭ માં રૂ. ૪૮ લાખ રહ્યો. ગંગા ફોર્જિંગ લિમિટેડ ની સ્થાપના વર્ષ ૧૯૮૮ માં ગુજરાત માં કરી હતી.

સોમનાથ પહાડેવાના દિવ્ય મંદિરે ‘તારક મેહતા કા ઈસ્ટા ચમ્પા’ના ટીવી સીરિયલના ૨૫૦૦ એપિસોડ પૂરા થતા નિર્માતા દારા મહાપૂજા, ધજારોહણ



અમદાવાદ નિલા ટેલિફિલ્મ્સ દારા પ્રસ્તુત સૌની સબ ઉપર વિશ્વ વિખ્યાત સિરિયલ તારક મેહતા કા ઈસ્ટા ચમ્પા સિરિયલના ૨૫૦૦ એપિસોડ પૂરા થતા નિર્માતા આશીટકુમાર મોદી દારા ગુજરાત રાજ્યમાં આવેલું પ્રસિદ્ધ જ્યોતિલિંગ સોમનાથ મહાદેવ મંદીરે મોલોનારાની પૂજા અને અર્ચના કરી ભક્તિભાવ સાથે મહાપૂજા અને ધજારોહણ કરાવ્યું છે. સૌથી પ્રસિદ્ધ જ્યોતિલિંગ શ્રી સોમનાથ મંદિરે લોકપ્રિય સીરીયલ તારક મેહતા કા ઈસ્ટા ચમ્પાના નિર્માતા દારા મંદિર ના પરિષદ માં શુટિંગ પણ કરવાના આચર્ય હું, અને સીરીયલ ની ટિમ દારા ભાવન્ય સુખભાગીની મહાસારતી કરી દર્શન કર્યા હતા. સૌથીયેલા નિર્માતા આશીટકુમાર મોદી અને સીરીયલમાં પ્રખ્યાત કલાકાર પોલીસનો અભિનય કરનાર દયાશંકર પાંડે તેમજ સીરીયલ ના ડિરેક્ટર સાચો ભીલી વધ્યા જોડાણે દેકે સમયે દારા સતત ૮ કલાકની મહાપૂજામાં ઉપસ્થિત રહી ધજારોહણ કરવામાં આવ્યું હતું અને સિરિયલ વધુ સફળતા સાથે આગળ વધે તેવા આશીર્વાદ લીધા હતા. મંદિર માં વિવિધ સ્થાનોમાં શુટિંગ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. અને આજે ભાવન્ય અલગ રાજયોમાંથી હાજર દર્શનાર્થીઓ સાથે હાથ મિલાવાવી ફર.દર.મહાદેવ માટે સાથે એકકાર બન્યાં હતા. નિર્માતા આશીટકુમાર મોદી અને જોડાણેલા સમગ્રનો સોમનાથ મહાદેવ દરગી રોહીટી પી.કે અને ડિરેક્ટર માલવ જજ્ઞા દારા સમાન કરવામાં આવ્યું હતું અને આજના વ્યવકાઈ કર્યાં હતાં. આ સીરીયલની સફળતા દર્શકોની સફળતા છે અને આ સફળતાને સોમનાથદાદા ના સરણે અર્પણ કરવા માટે આવ્યા છે. ૨૯ જુન ૨૦૧૮ સમગ્ર વિશ્વ આ ઐતિહાસિક ઉજવણી અને ભગવાન પાસેથી આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કરતા એપિસોડ માણિ સરશે.

એસબીઆઈ એમએકે દારા નિવેશ કે નુસે નાણાકીય જાગૃતતાની પહેલ

એસબીઆઈ મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, ભારતના સૌથી મોટા મ્યુચ્યુઅલ ફંડ હાઉસિંગ મેનેજમેન્ટ એસેટ્સમાં ૨,૦૦,૦૦૦ કરોડથી વધુની સંપત્તિઓ બનાવે છે, “નિવેશ કે નુસે” દારા રિટેલ રોકાણકારોમાં જાગૃતિ ઊભી કરે છે. તે એસબીઆઈ એમએકે દારા નાણાકીય જાગૃતિની શ્રેણી છે, જે એસટ ક્લાસની યોગ્ય કરીને અને ઈન્વેસ્ટમેન્ટ રમ્મન નક્કી કરીને ફિલ્મ ગોલ સાથે સુનિશ્ચિતતાપૂર્વક રોકાણ કરવા માટે રોકાણકારોને શક્તિ કરે છે. આ પહેલે લોકોના આર્થિક લક્ષ્યોનો, સાંખા ગાખાની સંપત્તિની રચનામાં સંયોજનની મહત્વ અને ઘણા બધા સોલ્યુશન્સને આધારે રોકાણ કરવાના ચલિતને સમજવામાં લોકોને મદદ કરે છે જે મ્યુચ્યુઅલ ફંડ નાણાકીય રોકાણ માટે પુરા પડે છે. વર્તમાન શ્રેણીમાં ફિલ્મ ઉકેલ આધારિત આજકાલ પર જાગૃતિ ફેલાવવાનો છે જે ઉત્પાદન કેન્ટ્રિલ રોકાણની દૂર છે જ્યારે રોકાણ ઉકેલ અભિગમ પર આધારિત લોચ છે.ત્યારે રોકાણકાર તેમના રોકાણના ધોરણે તેમના ઘ્યેય (ટૂંકા ગાખાની લક્ષ્યો, મધ્યમ-ગાખાના ઘ્યેયો અથવા લાંબા-ગાખાના લક્ષ્યો), જોખમની આકાંક્ષા અને સમયાના લિનિજની યોજના કરી શકે છે.તેના આધારે, આઈટિ વિવિધ એસેટ વર્ગો સાથે કરી શકે છે. વેચાસય માલિકો, નિવૃત્ત, પગારદારો વ્યાયાસાશિષો જેવા કે ડોક્ટરો, વકીલો, મહિલા અને સજાન દેશોમાં કામ કરતા વ્યક્તિ ટુરન્ટર રોકાણ પોર્ટફોલિયો બનાવવા માટે આ અભિગમને વેચાણ કરી શકે છે.

એક્ષારએઆઈ-ગુજરાત એ વેચાણ માટે પ્રોડક્ટ્સની પસંદગીના અધિકાર પર અપાર પ્રસ્તાવિક નિવેશનો અને દુકાનની અંકરની જહેરાતને વિચિત્રિત કરતા પ્રસ્તાવ વિશે ચિંતા વ્યક્ત કરી



અમદાવાદ કેરોલ યુપર મેકેનિક ઈન્ડિયા એ સર્વોર્થ કલાકિર્તિ આપણી કોની મુશ્કાતને આપ્યાં હતાં.વર્તમાન કોની મોટી આજકા આ અનોખું કલ્પ યોગને મુક્ત કરે જેનો ડાચ માટે મુખ જે કલા છે તેમને પોતાની પ્રતિભાતા કલાવતા મુલકે પુરું પાડે છે. ભારતીય યુગનો અને વલો એમ ૨ જુલોની મુલકે મંચ પુરું પાડે છે. તેમના પ્રતિભાઓ પોતા-પોતાની વાગવિલાસી સાથે સ્પર્ધા કરે. દરેક વાગવિલાસીના આઈ લાઈવિંગસ, ઈનિયાના અલ્ટીમેટ સમ દિવાનને મુક્કે પામવા સર્વાઈ કરે. વધુ સ્પષ્ટતાને સારી પાડવા અને ડાચ માટે પ્રેમ હાથ દર માત્રવ અને નિવેશર રાતે ૮ કલાક ડાચ દિવાનને સાથે જોડાણેલા રહો કમ્મ કલ્પવર

વ્યાપારીઓનું પ્રતિનિધિ સંગઠન છે. ઉત્તર, દક્ષિણ, પૂર્વ અને પશ્ચિમના ૩૪ ઈટેએ એસોસિએશન આ સંગઠનના સમ્ય છે. અમે દેશ મુખ ગરીબ વર્ગના હિતોની રક્ષા કરીએ છીએ અને તેમના મુદ્દાઓ ઉકાલે છીએ, જેનાથી તેઓના રોજગારની તકી પર અસર થાય છે તથા અમે એવા લોકોની સહાયતા કરીએ છીએ જેઓ તેમની રજુઆત કરવા માટે સમય નથી. અમે અસંચિતલેરે રોજગારની પ્રોત્સાહન માથે અને તેના સંરક્ષણને મદદ માથે તેના પ્રાર્થનાં ધંધા માટે સુગમતાવાળું વાતાવરણ ઉભું થાય તેવી નિતિઓ તરફ સરકારનું ઘ્યાન આકર્ષિત કરીએ છીએ. એક્ષારએઆઈ એ આજે દૈનિક વપરાશમાં આવતી વિનિન વસ્તુઓ જેવી કે બેડ, બિસ્કીટ, જુસ, સોફ્ટ ડ્રિંક, વેસ્ટ, ળ નાસ્તા વગેરેનું વેચાણ કરતી દુકાનના વ્યાપારને સીમિત કરતા કે પ્રોડક્ટ્સના વેચાણ પર પ્રતિબંધ ફરમાવતા અને દુકાન અંકર જહેરાતને નિચિત્રિત કરતા પગલાઓ વિશે ચિંતા વ્યક્ત કરે છે. આ પગલાઓથી ગરીબ છુટક વેચાણ કરતા દુકાનદારોના વ્યાસાને ગંભીર અસર થશે અને તેમના વ્યાપારનો પડતોઆ અસહ્ય વધારો થશે જેના પરિણામે આવી ની આવક વધારી થશે.એક્ષારએઆઈ માનનીય મુખ્યમંત્રીને ૨ લાખ કરતા વધારે સુમ્મ હુકમ વેચાણ કરતા દુકાનદારોના હિતની રક્ષા માટે આલિત કરે છે, જેઓ કેટલાક પ્રકારના પ્રોડક્ટ્સ વેચવા તેમના પરિષદ માટે મુશ્કેલીથી કેટલીક આવક મેળવે છે અને ક્રોધેણ પ્રકારના સંવત્વિત નાસીથી પોતાનો અને પરિષદનો બચાવ કરે છે. કિલ્લી મંડોળથી પોષિત એનજીઓઓ ભક્તિ કરતી જાણકારીઓ સાથે અભિયાન ચલાવી સરકાર પર છુટક વેચાણ કરતા નવા દુકાનદારોના હિતો વિક્રમ રીતે બનાવવા માટે દલાણ કરી રહ્યા છે. “ગુજરાતમાં અન્ય પ્રોડક્ટ્સ સાથે સાથે તમાકુના પ્રોડક્ટ્સ પણ વેચાતા છુટક વેચાણ દુકાનદારો તમાકુ ઊભીંગ પર સખત નિયમન કરશે અગાઉથી મૂળ નાણાકીય દલાણનો સામનો કરી રહ્યા છે. સાથે, તેમનાથી જગ્યાએ જહેરાત પર નિયંત્રણ લાગુ થતા કાયદેસર તમાકુ પ્રોડક્ટ્સનું વેચાણ કરતા અને દાણોરોથી લાયકે કે ગેરકાયદેસર તમાકુ પ્રોડક્ટ્સનું વેચાણ કરતા દુકાનદારો વચ્ચે કોઈ તંસાવત રહેશે નહીં. સંયુક્તારીઓ પાસેના પર્ષિમા અને આ ગરીબ દુકાનદારો માટે વ્યાપાર કરવાની પડતની વિક્રમ શેર અને તેમની આકાંક્ષા ઓળખાઈ જાય ૪૦% નો ઘાટાડો થશે જે અમારા સમ્યો માટે મોટો ઝટકો હશે.”

ચોમાસુ બેસી ગયું અને સરકાર ફરી કસોટીની એરણ પર મુકાઈ..?

વરસાદને વણી શકાય, વિકાન ન આવી શક્યાં! એ આપણા હાલમાં નથી. દરેક કિલ્કાને જેમ બે ખાજ લોપ છે, વરસાદને પણ લોપ છે, વિકાસ અને વિનાશ! કિસ્કાદ માન એક જ સ્થળે જ કડી શકાય. સુચિત્ત સંચાલન કરતા ઉકેલવેને...! પણ તેનો એક જ જવાબ લોપ છે.

એક વખત મેને હુઝી મૂકી દીધા પછી, તેના વધારે નિયંત્રણ ઉકેલવર પણ નથી રાખી શકતો એમ ધારે. હવે વેલોનિક આપાર પર નજર નાખીને તો, ચાલવ ભાવનામાં ખાતા સાથે આરો કે કમ આચરે એમ અને તોખોની વરસાદ? જે અન્યારે દક્ષિણ ગુજરાત, મુઠાઈ અને કોલકા વિસ્તારમાં વરસી રહ્યાં છે. કોલકા તેના પાસ મહારાષ્ટ્રનું મેકેનિક ગણાય છે, પણ મુખઈના સોમાપ એકેશીએને સર્વાઈલ કોઈ, કોલકાના ભારે વરસાદની અસર મુખઈ પર પડતી જ લોપ છે.

અન્યારે ગુજરાતમાં પણ ચોમાસુ બેસી ગયું છે, અને દક્ષિણ ગુજરાત કી આ વર્ષે પણ તરબોળ થઈ ગયું છે. દક્ષિણ ગુજરાતના ઉત્તરમાંગમાં ત્રીક કલાકમાં પખોલ ઈન્ડ વરસાદ પડ્યો છે. નાનકું શહેર બેઠમાં ફેરાઈવું પડ્યું છે. માન નરી-નાણામાં નરી લોહાના પદમાં પણ પાણીનાં ધુવાવટ છે. પૂર જેવી સિતિ બની થઈ છે.

ગુજરાત સરકાર ફરી આ વર્ષે પણ કસોટીની એરણ પર મુકાઈ ગઈ છે. વલીવિટિ જે કલોચા અને એ દિલ્હિએ આકાશમાં મુશ્કેલા લોકો માટે વલીવિટિને સંકળ મુલુ જ પડે, તેઓને ભાવનાવ પો અને સાચવવાના. ગુજરાતની રાજયની યોગીનરને કે અમદાવાદથી દક્ષિણ ગુજરાત તરફ

